
Vacaturenummer: 5575
Locatie: ZNA Middelheim in Antwerpen 
Afdeling/ Bedrijfseenheid: Anesthesie en Operatiekwartier
Jobtime: 100% (38 uur/ week)
Contract: onbepaalde duur 

[bookmark: _GoBack]ZNA Middelheim zoekt een voltijds verpleegkundige bedrijfsleider voor Anesthesie en Operatiekwartier.

Wij jij bijdragen aan een werkomgeving waarin je elkaar steunt, stimuleert en patiëntgericht denkt en handelt?

Ben je een professional met een passie voor je vak?

Jouw uitdaging
· Je bent verantwoordelijk voor de dagelijkse opvolging en kwaliteitsbewaking van alle afdelingen die behoren tot de bedrijfseenheid: OK9C, OK9D, PAZA 9B, OK Dagziekenhuis 6E, Chirurgisch dagziekenhuis 6C, Cathlab 2C en Operatiekwartier ZNA Hoge Beuken.
· Je bent verantwoordelijk voor een vlotte, gecoördineerde werking tussen de afdelingen van de bedrijfseenheid, en de samenwerking met andere bedrijfseenheden.
· Je bewaakt en garandeert de realisatie van de doelstellingen voor elke afdeling van de bedrijfseenheid, met sterke aandacht voor kwaliteit van de zorgverlening. 
· Je staat in voor de aansturing, coaching en competentie-ontwikkeling van de afdelingshoofden.
· Je rapporteert aan de Directeur Patiëntenzorg ZNA Middelheim – Koningin Paola Kinderziekenhuis – UKJA. Je werkt nauw samen met de Medische diensthoofden wat betreft het afstemmen van de verpleegkundige en medische activiteiten binnen de bedrijfseenheid of tussen bedrijfseenheden (afstemmen van werkschema’s, opstellen van klinische zorgpaden, enz.)
Jouw troeven
Voor deze functie zoeken we iemand die zichzelf herkent in onze ZNA waarden: met jouw klantgerichte en positieve ingesteldheid hou je mee onze reputatie hoog. Je handelt op een respectvolle manier, bent gemotiveerd en betrokken in jouw werk. Daarbij ben je kritisch, kostenbewust en resultaatgericht.
Als leidinggevende ben je in je dagelijks functioneren gefocust op een open en duidelijke communicatie, de opvolging en empowerment van medewerkers en competentieontwikkeling. Je werkt mee aan ZNA als aangename werkplek vanuit een professionele en dynamische houding.
· Je beschikt over een Bachelor diploma (A1/voormalig graduaat) in relevante richting voor deze bedrijfseenheid;
· Je bent in bezit van een licentiaats- of masterdiploma relevant voor de functie;
· Je hebt kennis van relevante zorginhoudelijke ontwikkelingen, methodes en systemen;
· Je deed relevante ervaring in leidinggeven op;
· Je hebt een visie op de domeinen relevant voor jouw bedrijfseenheid;
· Je hebt aandacht voor continuïteit;
· Je hebt financieel inzicht en kan een budget beheren.

Dit mag je van ons verwachten:
· Prettig werkklimaat met erkenning en ondersteuning voor jouw ambities, inbreng en creativiteit.
· Evenwichtig loonpakket met talloze extra’s (o.a. maaltijdcheques, hospitalisatieverzekering, terugbetaling woon-werkverkeer, enz.) en toeslagen voor prestaties voor weekend- of nachtwerk.
· Maar dat is lang niet alles! Ontdek hier alle voordelen van een job bij ZNA, want wij leggen je als medewerker graag in de watten. 
Nog vragen?
Voor deze functie zal een selectiegesprek georganiseerd worden. In tweede instantie voorzien we een assessment. Meer weten over de wervingsprocedure? Contacteer Martine Mols, HR specialist, op 03 217 72 65. 
Meer weten over de functie? Contacteer Jan Mattheeussen, directeur Patiëntenzorg ZNA Middelheim, op 03 280 25 01.
Voel jij je aangesproken?
