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Overkoepelend hoofdverpleegkundige kindergeneeskunde 

Bedrijf 

az groeninge is, samen met de ziekenhuizen van Deinze, Waregem, Izegem en Maria Middelares in Gent, Ronse en Zottegem lid van het ziekenhuisnetwerk E17. Az groeninge is reeds 3x JCI geaccrediteerd en is een dynamisch ziekenhuis met 1050 bedden, 2800 medewerkers en 250 artsen. Al deze medewerkers staan jaarlijks in voor 35.000 ziekenhuisopnames met overnachting, 38.000 dagopnames, 37.000 spoedopnames,1850 bevallingen en 41.000 ingrepen.
 
In onze organisatie staat kwaliteitsvolle zorg, innovatie en patiëntgerichtheid centraal. We werken met respect en in vertrouwen samen met alle partners in-en buiten onze organisatie. Diversiteit, transparantie, open communicatie, laagdrempeligheid en luisterbereidheid zijn hierbij cruciaal.
 
Functiebeschrijving 

Als overkoepelende hoofdverpleegkundige kindergeneeskunde creëer je de voorwaarden en de context die medewerkers toelaat om verantwoordelijkheid op te nemen voor kwalitatieve zorg. Je visie op patiënt-empowerment laat toe dat ouders maximaal betrokken worden in de zorg aan hun kind. Je wordt hierin bijgestaan door 2 adjuncten.

Je staat in voor de organisatie en continuïteit van een opname-afdeling van 48 tot 60 bedden (zomer-winter), een kinderdagziekenhuis van 14 bedden en een centraal opname- en onthaalpunt op de afdeling. Je realiseert dit in nauwe samenwerking met de medewerkers, artsen en zorgmanager. Daarnaast ben je trekker van het zorgprogramma voor kinderen en van de werkgroep Kind in het ziekenhuis.
Je focus ligt op het coachen van je medewerkers en je team. Je bent een gedreven people manager en wenst  je medewerkers te empoweren, hun inbreng en betrokkenheid vind je essentieel. Je streeft ernaar om samen een excellent en kwalitatief hoogstaand zorgaanbod uit te bouwen. Je bevordert de multidisciplinaire integratie zodat elk teamlid maximaal zijn rol kan opnemen.
We zoeken een enthousiaste leidinggevende met visie op een algemeen kindvriendelijk beleid. Je ontwikkelt gedeelde en transparante strategieën om je doelen te bereiken. Als vlotte communicator bouw je zowel intern als extern je netwerk op met relevante partners.
Profiel 

· Je behaalde je diploma als pediatrisch verpleegkunde

· Je hebt een masterdiploma medisch-sociale wetenschappen, een master in de verpleegkunde en vroedkunde of management en beleid van de gezondheidszorg/gezondheidsvoorlichting of een kaderopleiding/banaba zorgmanagement

· Je beschikt bij voorkeur over relevante ervaring op een kinderafdeling in een algemeen ziekenhuis.

· Je bent een inspirerend en betrokken leidinggevende die houdt van uitdagingen in een cultuur van open communicatie.

· Je bent bereid tot samenwerking en hebt oog voor duurzaamheid in relaties.

· Je bezit creativiteit en ondernemingszin en je doet aan kritische zelfreflectie.

· Je hebt een duidelijke visie op zorg.

· (Zelf)vertrouwen en respect zijn voor jou belangrijke waarden.
Wij bieden 

· Een contract van onbepaalde duur.

· Jobtime:100%.

· Loon: categorie 18 (IFIC, PC 330).

· Hospitalisatie-en groespverzekering.

· Een dynamische werkomgeving in een groot en vooruitstrevend ziekenhuis.

· De nodige opleiding om deze functie uit te oefenen wordt voorzien.

· Interessant tarief voor de maaltijden in ons personeelsrestaurant.

· Gratis woon-werkverkeer met openbaar vervoer of een fietsvergoeding van € 0,24 per kilometer heen en terug.

· 25 verlofdagen en 12 recuperatiedagen voor een voltijdse tewerkstelling.

Contact 

Stuur ons vandaag nog je gegevens door via de link onderaan de pagina. Vergeet niet om je CV, motivatiebrief en de vereiste diploma's toe te voegen.

Voor jobgerelateerde vragen (uurrooster, takenpakket, ...) kan je contact opnemen met:
Katrien Smessaert, zorgmanager, t. 056 63 60 50
Voor vragen omtrent het sollicitatieproces mag je contact opnemen met:
Els Moeyaert, manager rekrutering en loopbaan, t. 056 63 63 21

Solliciteren kan tot en met 30 oktober 2019. Nieuws omtrent je kandidatuur ontvang je ten laatste een week nadat de vacature is afgelopen.

Na het solliciteren ontvang je automatisch een e-mail als wij jouw kandidatuur goed ontvangen hebben. Geen e-mail ontvangen? Bel Patricia op 056 63 60 27.
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